

Správa o činnosti DHZO za rok 2020

Príloha č. 5

Rok 2020 sa určite zapíše do dejín, niesol sa v duchu ochorenia Covid-19. Postihoval všetky organizácie aj nás DHZO Rudník. Našťastie nie zdravotne, len limitoval našu činnosť čo sa týka organizovania súťaží.

Som nesmierne rád, že spravila rekonštrukcia elektroinštalácie vo veľkej zasadačke, na WC a schodisku, veľkej garáži, zhotovila nová zásahová miestnosť s novým nábytkom. Doriešili sa obložkové dvere a obklad na steny veľkej zasadačky.

Zjednodušilo sa otváranie brány, osvetlenie vonkajších plôch pre hasičku a nastavenie sirény na poloautomatické ovládanie s časovačom. V novembri sa podarilo postaviť nový prístrešok pred hlavným vchodom do hasične, ktorý bude slúžiť aj ako zástavka. Všetky zmieňované miestnosti dostali aj nový náter. Dorobili sa žalúzie na všetky okná na poschodí.

Chcem veľmi pekne poďakovať obci, ktorá prispela na rekonštrukcie sumou 266,48eura. Pomoc poskytla i tradične firma MCL. p. M. Cibulka ktorá uhradila všetku elektroinštaláciu v celkovej sume 354,68 eura. Náter a žalúzie a drobné opravy bolo hrazené z finančnej rezervy DHZ vo výške 396,74. Drevo na prístrešok bolo získané sponzorsky od lesov Starej Myjave. Nemôžem opomenúť i elektroinštalačné práce p. Krišku, ktoré urobil na hasični, a tiež nezištnú pomoc členov DHZ Rudník, Michalec, Michalec st., Podmajerský M, D.st, Fidrich, Meleg, Štefík, Štefka, Skalský, Malek, Galandák J,L, Jst., Michalcová, Urbančíková.

Z dotácie na DHZO sme zakúpili pre obec materiál a rôzne nástroje v celkovej sume 3156,06 eura, ktoré výrazne zlepšia činnosť DHZO aj obci.

Z zásahovej činnosti sme boli nápomocní pri riešení koronakrízy. Na výzvu starostky sme boli pripravení dezinfikovať priestory obce a poskytnúť pomoc občanom našej obce. Taktiež sme boli zvolávaní do pohotovosti v rámci CO a ochrany pri povodniach operačným strediskom ZZS TN. I tento rok sa nám živelné pohromy nevyhýbali a vrtochy počasie preverili akcieschopnosť našej jednotky celkom 3x. Zasahovali sme i na výzvu občanov na odstránenie bodavého hmyzu. Mali sme i požiar dreva u Feriancov. Pomáhali sme pri lokálnych povodniach, odstraňovaní vody v OÚ Rudníku. Výrazne sme pomáhali pri testovaní Covid-19, najmä pri riadení dopravy.

Na záver ďakujem starostke a poslancom pri finančnej pomoci na rekonštrukcie hasičskej zbrojnice. Všetkým prajem požehnané Vianočné sviatky veľa úspechov zdravia a šťastia v novom roku 2021.

V Rudníku dňa 1.12.2020

Technik Bc
veliteľ DHZ